







@齐鲁晚报・今日泰山 http://t.qq.com/jin

老人摔倒路边两位的哥停车扶起

确认没事后才离开,市民给他们点赞

本报泰安7月8日讯 (记者 王世腾) 8日早晨 7点10分左右,在文化路与 潦河路交界处,一老人走 到原服装研究所时,突然 摔倒,路过的两名的哥先 后停车救治,待老人意识 清醒确定没事后才离去。

8日早晨7点左右,市 民张先生买菜回家路上,

走到文化路和潦河交界处 北段的中国人民银行时, 看见一名70多岁的老人从 南向北行走, 当走到原服 装研究所门口时,突然摔 倒在人行道上。"当时那位 老人离我有七八米远,我 刚要走向前,路过的两辆 出租车先后停下了车。"市 民张庆坤说,两位出租车

司机下车后赶忙跑到路边 将摔倒的老人扶起。这时, 张先生看到老人鼻子上都 是血,衣服也破了。两位出 租车司机将老人扶到路 边,询问老人的情况,待老 人意识清醒时,又确定是 否要送老人到医院就诊。

"老人估计得70来岁, 说是有脑溢血,待了一会

儿,两位的哥看着没事后才 离开。"张庆坤说,老人很感 谢这两位出租车司机,因为 匆忙,他也没记下两位出租 车的车号,只看着两位司机 差不多30岁左右,都是黄色 出租车。"两位的哥救助老 人的事很感人,我也是希望 通过媒体找找这两位出租 车司机,弘扬这种正能量。'

云鼎食坊关门停业电话不通 原来办的充值卡去哪退钱

本报泰安7月8日讯 (记者 赵兴超) 位于东 升商务港的云鼎食坊悄悄 关门停业,不断有人陆续 发现,充值卡没处消费。8 日,食坊大门紧闭,原有联 系电话已欠费停机,所在 大楼工作人员称,食坊走 时没留下联系电话,常有 顾客登门退费找不到人

7日,市民拨打本报热 线电话反映,在东岳大街 东升商务港一家名叫云鼎 食坊的餐饮机构办理过充 值卡,但卡里的钱还没有 消费完,该食坊就关了门。 市民李女士说,今年春天 在朋友推荐下来云鼎食坊 吃饭,当时有办卡优惠活 动,就充了500元,"卡里还 有三百多,只消费过一次, 具体余额自己查不出来, 只能到食坊查询。"李女士 说,她不知道食坊关门的 事,已经两三个月没去消 费,前几天听同事说起这 家食坊关门的事,才想起 自己的充值卡。

8日上午,记者来到云 食坊,食坊广告牌还悬 挂在二楼外墙,上面还留 有一部电话。记者按号码 拨打过去,已经欠费停机。 电梯到达二楼,开门下楼 时记者被一道木板墙挡住 了。在该楼上班的一位女 士告诉记者,二楼的云鼎 食坊早就关门,常有人来 询问充值卡的事碰壁。从 -楼楼梯步行到二楼后,



食坊大门紧闭,储物柜也空无一物。 本报记者 赵兴超

二楼食坊大门也紧闭,门 口一组储物柜门全部打开 空无一物。透过玻璃可以 看到,大厅内只剩桌椅和 部分杂物,没人人员也没 有联系电话。

大楼一楼值班人员告 诉记者,从4月份这家食坊 就悄然关门了,搬东西的 时候动静很小,知道的人 不多。从4月底陆续有人来 询问食坊关门的事,基本 都是拿着充值卡来的。"食 坊关门也没留个处理的电 话,我们得经常给人解 释。"值班人员说。该食坊 之前所留的联系电话,已 经欠费停机。

职业技能大赛 下月开赛

本报泰安7月8日讯(记者 杨 思华) 7日,记者从市人力资源社 会保障局获悉,全市技能人才职 业技能大赛将于8月份到10月份 举办。全市各类单位技能人才或 自由职业者均可参赛,各参赛单 位需于7月31日前将参赛人员名 单等上报市职业技能鉴定中心。

据悉,本次大赛竞赛工种包 括焊工、装配钳工、维修电工、数 控车工等多个工种。参赛人员为 全市各类单位技能人才或自由职 业者,比赛分理论知识和实际操 作两部分,分别占总成绩的30%和 70%。

本次大赛各工种单项奖设 二、三等奖,并对前三名选手 给予一次性现金奖励。获各工种 一等奖第一名的选手还被授予 "泰安市技术能手"称号;符合有 关条件的选手,分别由市总工会 根据评选条件从中确定20人授予 荣誉称号。

大赛定于8-10月份分工种依 次举行(具体时间另行通知)。



15182期 排列5 15182期 大乐透 15078期

78451

19 24 26 28 33 01 02

(张伟)

全体动员全员参与打响创城复审攻坚战







为做好创城复审工作 市路桥所将重点抓好城市道 路、桥梁监管工作,不断提高 城市道路的修复及时率,确 保道路畅通无障碍,加大设 施管理,完善应急预案,做好 业主、监理、施工部门的联动

成立创城组织机构。我 们成立了路桥所创城复审工 作领导小组,实行"一把手" 负总责,分管领导和部门主 管具体负责的工作机制。要 求全员参与,划分了4个工作 小组,将包保道路责任到人, 对道路进行动态管理。

做好协调对接工作。 为做好协调对接、沟通交流 工作,我们组织召开了监理、 审计、施工单位的碰头会,目 的是理顺工作程序,明确责

完善资料。从方案到监 理、审计部门的各环节,如施 工方案、质量检验报告、产品 合格证,验收报告等要求手 续齐全,资料完善,形成纸质 和电子影像资料,作为监管

加大监管力度。每名职 工根据自己分担的责任道 路,每天都要认真巡查,会同 监理,施工方从安全文明施 工、施工工艺工序、质量规范 要求、施工计划等方面进行 监督管理,对发现的问题及 时督促施工方整改落实,严 格按道路施工规范进行,对 于路口和边角棱等细节问 题,要求考虑更加周全,处理 更加细致,做到尽善尽美,烘 托整体效果。

通过全体员工的彻夜奋 战,目前为止,已完成东岳大 街、泰山大街、龙潭路、擂鼓 石大街、校场街、财源街、文 化路等部分路段的沥青摊铺 工作,为市民营造了安全畅 通的出行环境,确保了创城 迎审工作的顺利进展。







泰安市城市道路桥梁管理所

泰安市城市道路桥梁 管理所是2011年由泰安市 编制委员会批准成立的事 业単位(泰編子[2011]果24 号),隶属于市公用事业管 理局,主要承担泰城规划区 内城市道路、桥梁的市政设 施的日常管理工作;对城区 城市道桥市政设施管理实 行监管;参与办理城市道桥 临时占用、刨掘手续并实施 监督管理;组织实施城市桥 梁的定期检查、检测和评 估,编制大中修及改造技术 方案;承担城市桥梁设施的 普查和统计工作;参与城市 道桥设施建设项目的技术 评审和竣工验收后的移交

管辖范围:东起博阳 路、西至京台高速公路,北 起环山路(含界首至环山路 段、碧霞大街段)、南至泰新

高速公路的闭合区域。 目前,我所人员编制为 40人,所长1名,书记1名,副 所长2名;下设人秘科、财务 审计科、工程管理科、市政 设施管理科、施工管理科5 个职能部门,拥有管理人员 专业技术人员21名, 13名, 工勤人员6人。

在公用事业管理局党委 的正确领导下,我所坚持以 社会效益为第一要务,以"高 效做事,为民服务"为己任, 克服养管经费短缺的困难, 突出重占,在抓好大型养护 监督管理的基础上,狠抓小 修碎补的质量管理,保证了 道路、桥梁的畅通无阻,市政 设施完好率达到95%。

自单位成立以来,被评 为中国人居环境奖创建工 作先进集体、山东省城建行 业规范化管理先进单位、全 市建设系统先进基层党组 织、市级文明单位、市级青 年文明号、计划生育先进单 位、公用事业局先进集体等 荣誉称号,为泰城公用事业 的发展做出了应有的贡献, 真正做到"城市大管家、市 民大保姆"。